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Ospa 1

B) a) Xooto B) AdBog ) Zwotd 6) AdBog €) AdBog

Osipna 2
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B) Aoyo (a) epOTNUATOS EXOLLLE: |w—i|=|w+i|. Av w=x+yi 1018
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8) Exovpe f(pB)i ljjr(—zj(Jrl)Qf(ﬂ)_f_(aT)(;<0 o f(a)>1

Apa f(a)- f(B)<0. Hf eivar coveyng o0 [a, B].
2oppova pe to 0. Bolzano n e€icwon f (x) = 0 &yel o TovAd 1GTOV

Abon 610 (a,,b’).
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Osipa 3
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LoYVEL !

f(x)z(l—a)x vy kabe x e R
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Ospa 4

a) Oétovue x -t =u 101€ (xt)’dt =du < xdt =du ondte

1
vy kéBe x =0 eivon df =—du
X

o Jw/=0¢eivau u=0 wou ywo £ =1 eivoan u=x.
lx
Apa —— dx=— uf(u)du
pa g(x I S ( ng S (u)

Eneion 1o OXOKM]pwua etvar ave€dptto ¢ neTafANTIC OAOKANpOONG,
EXOVUE.

X) =%j.t f(t)de, x=0

B) H g eivon cuveyng oto x, =0, dtav 161113 g(x)=g(0).
Eivar g(0)= [1 £(0) dt = £(0)[r dr = f(O){%} =L 7(0)

0
Enedn limx* = 0 xon hmjt f(t)dt - J.t f(t)dt == (0]
0

x—0 x—>0

(H It f(1)dt givor mapayeyioym, Gpo kot cuvexng)
0

ovueova pe to 0. De L' Hospital €éyovue

lim g (x) = lim Utf(t)dtj’ _ limxf(x) _lim [(x)_/(0)

x—=0 x—=0 (XZ ) ¢ x—0 2x xox 2 2

S1otu 1 f eivan cuveyng oto x, =0 Apa lim g(x)=g(0)

7OV oNpaivel 0TI g etvor cuvexng oto x, =0
v) ['o k6O x >0 n avicotTnTa ypdq)erou'

]itf dt<jf t)dt = — jtf dt<jf t)dt <

J'tf(t)dt<xj'f(t)dt<:>J'tf(t)dt—xj'f(t)dmo
'](:chr(o n csvvdpomcn: O O

- ir f(t)dr—xjf(t)dt, x20
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h'(x)=x-f(x)—jf(t)dt—x-f(x)= —If(t)dt<0 v k&Be ¢>0.
0 0

Swnand f(1)> 0 mpoxdmrer Ot

If(l)dt >0 Yo k60g x>0.

0

H h eivan cvveyng oto [O, +00) (mpAEELC BLVEYXDY CLVPTICEMV)

Apa n h givar yvneiog eBivovsa o10 [0,+). Enopéves yia kabe 3>0
b h(x) < h(0) ARk h(0) = [1 £ (1)dr =0 ovveming
g(x) <0 yw kabe 5>0. 0
8) H g eivar mopoyoyioyn oto [1,2] kot wydeu:
:%jt-f(tﬁt:i@;t-f(t)dt+j.t-f(t)dtj: :[t-f(t)dtzg(l).
ZOpeave, pe to ©. Rolle vrapyet ¢ € (1,2). tétot0g wote g'(£) =0.

Me mopay®yion TV HEA®V THE x g jt f dt EYOVLE:

2x-g(x)+x7g'(x)=x (x) 2 g(x)+x-g'(x)=7(x) onote yia x=¢
npoxdmtet: 2g(&)+<&-g'(E)= /(&) =2g(E)=1(¢)
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